
Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Deltagere: Mette, Bodil, Georg, Lisbeth, Linda, Dion, Susanne 

Afbud: Jane 

Dato: 25. august 2010 

 

DAGSORDEN: 

 

1. Økonomi 

2. Veje og Stier 

3. Grønne områder, legepladser 

4. Hjemmesiden 

5. Ændring af vedtægter 

6. Evt. 

1. Økonomi 

Der er pt. en banksaldo på 180.000 kr.. Mette sørger for ændring af fuldmagt til bankkonti mv. i forbindelse 

med formandsskiftet. Der mangler udsendelse af kontingentopkrævning for 2010, Mette kontakter Jane for 

den videre proces. Mål : opkrævninger skal ud senest i september 2010. Vi har fået en græsslåning faktura 

og kreditnota – vi kender ikke sagen. Linda undersøger med kommunen. 

2. Veje og Stier 

Vejen Kommune har afholdt møde med bl.a. os vedr. Boulevardens forlængelse. Vi fik påvirket kommunen 

til at overveje at lave rundkørsel både ved Øster Skibelundvej og ved udmunding v. Sdr. Ringvej. Vi kender 

ikke resultat heraf, men umiddelbart ser det ud til at de er ved at forberede en rundkørsel ved Øster 

Skibelundvej. Der overvejes en cykelsti sydom Askov ud til skolen, vi kender dog ikke kommunens 

beslutningsproces i forbindelse hermed.  

Dion indhenter priser på asfaltering af små stier på Mannehøj og Kongehøj, og kontakter kommunen for 

nærmere plan mht. forberedelse af stierne med grus mv.. Skilte ved Mannehøj etape 4 + 5 skal flyttes – 

Georg tager fat i kommunen. Skilte med legende børn bestilles ved Morten Ladelund – Georg tager kontakt. 

Mette laver ”hunde-høm-høm” flyer til alle postkasser. Alle ovennævnte tiltag har vi målsætning om at 

blive udført i 2010. 

Stien bag Dahlgårdsvej bør asfalteres + belysning, stien mellem Mannehøj og Kongehøj bør rettes op. Dion 

tager dialogen med Kommunen. 

Snerydningskontrakten skal fremfindes og tilbud for kommende sæson indhentes. Georg sørger for det. 

3. Grønne områder / Legepladser 



Mette foreslår, at vi overvejer en bedre udnyttelse af etape 2’s store grønne areal. Der er kommet ny 

legepladsudvalg på M2 – de udarbejder et forslag.  Husk -  der er stadig penge hos kommunen til 

beplantning af M2 

M5 i gang med legeplads. Færdiggøres i efteråret 2010. Der er problemer med grubning – kommunen 

afleverer ikke et ordentligt stykke arbejde. Georg er på sagen. 

Vejen Villapark er i gang med legeplads. 

Vedr. de 2 ”giftgrunde” på M5 har der været en forespørgsel om græssåning af arealet, det er ikke muligt 

da der kommer gasser op – vi har tidligere forsøgt. Bodil kontakter AnneMarie Lauridtsen for 

beplantningsplan. Mål : plan laves i 2010.  

Susanne laver oplæg på ”udbudsmateriale for græs og bede vedligehold og sender til Mette, som sender 

forespørgel til Skov, land og haveservice incl. snerydningstilbud. Susanne sender ligeledes forespørgsel til 

kommunen. Mål: tilbud klar på næste bestyrelsesmøde.  

Vi venter til budgetlægning 2011 med en plan for midterarealet. 

4. Hjemmesiden 

Lisbeth forsøger at få Kim og Rachelle i tale, ellers startes der på ny, så vi kan komme videre med opgaven. 

Lisbeth kommer med navne-forslag til hjemmesiden og laver afstemning i bestyrelsen.  

5. Ændring af vedtægter 

Mette har lavet forslag til ændring af vedtægter. Bestyrelsen har kommenteret. Vedtægterne tages med på 

ordinær generalforsamling til afstemning. 

6.Eventuelt 

Georg laver ny task-liste til brug i bestyrelsen. 


